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Mensagem do Presidente da República ao Presidente da Assembleia Nacional 
 
Excelentíssimo Senhor 
Presidente da Assembleia Nacional  
 
São Tomé 
 
Excelência,  
Ao abrigo do disposto no n.º 2 do artigo 85.º da Constituição da República, venho informar a Vossa 

Excelência, com o pedido de levar ao conhecimento da Assembleia Nacional, que devo ausentar-me do 
País, de 22 a 25 de Abril de 2016, com destino à República de Angola, em visita privada e de trabalho. 

 
Queira, Excelência, aceitar os protestos da mais alta consideração. 
 
Palácio do Povo em São Tomé, 19 de Abril de 2016. 
 
O Presidente da República, Manuel Pinto da Costa.  
 

 
Projecto de Voto de Pesar n.º 6/X/2016 – Pelo desaparecimento físico do Sr. Armindo Tomba 

 
Tendo recebido com profunda consternação a notícia do desaparecimento físico do Sr. Armindo Tomba, 

no passado dia 9 de Março do corrente ano, antigo Deputado à Assembleia Nacional, na VI Legislatura 
(1999-2002), pelo Movimento de Libertação de São Tomé e Príncipe/Partido Social Democrata, membro da 
Primeira Comissão Especializada Permanente,candidato às eleições presidenciais em 2006, voz eloquente 
da Rádio Nacional de São Tomé e Príncipe e antigo Chefe no  «Jornal Revolução» durante a primeira 
República; 

Considerando que dedicou a vida inteira ao jornalismo, acompanhando e vivendo de perto os percursos 
mais marcantes do desporto santomense, em especial o futebol, fazendo chegar a todas as casas a 
emoção sentida nos campos por onde se exibiriam as várias equipas de São Tomé e Príncipe e o orgulho 
nas conquistas do desporto nacional; 

A Assembleia Nacional adopta, nos termos do n.º 1 do artigo 89.º do seu Regimento, o seguinte: 
1. Honrar a memória do Sr.Armindo Tomba pelo extraordinário contributo, de muitas décadas, por si 

prestado à imprensa nacional, em especial, na vertente desportiva e económica através do programa de 
economia «Magazine Económico»; 

2. Exprimir, através deste voto de pesar, a sua maior consternação e apresentar à família enlutada, 
parentes e amigos as profundas e sinceras condolências pelo sucedido. 

 
Publique-se. 
 
Assembleia Nacional em São Tomé, aos 14 de Março de 2016. 
 
O Presidente da Assembleia Nacional, José da Graça Diogo. 

 
 

Carta do Primeiro-Ministro e Chefe do Governo ao Presidente da Assembleia Nacional 
 
Sua Excelência o 
Presidente da Assembleia Nacional 
 
São Tomé  
 
N/Ref.ª N.º 080/GPM/PM/2016   
 
Assunto: Minha deslocação em visita privada à República Gabonesa. 
 
Venho por este meio comunicar aVossa Excelência que, desloco-me hoje dia 8 de Abril, em visita 

privada à República Gabonesa, com regresso previsto para o dia 9 do mesmo mês. 
Entretanto, durante a minha ausência, as acções do Governo serão coordenadas pelo Ministro da 

Presidência do Conselho de Ministros e dos Assuntos Parlamentares, Sr. Dr. Afonso da Graça Varela da 
Silva. 
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Queira, Excelência, aceitar os protestos da minha elevada consideração e estima. 
 
Gabinete do Primeiro-Ministro e Chefe do Governo, em São Tomé,aos 8 de Abril de 2016. 
 
O Primeiro-Ministro e Chefe do Governo, Dr. Patrice Emery Trovoada. 
 
 

Carta do Primeiro-Ministro e Chefe do Governo ao Presidente da Assembleia Nacional 
 
Sua Excelência 
OPresidente da Assembleia Nacional 
 
São Tomé 
 
N/Ref.ª 088/GPM/PM/2016 
 
Assunto: Minha deslocação às Repúblicas Portuguesa e Francesa, em visitas de Trabalho. 
 
Venho por este meio comunicar a Vossa Excelência que, desloco-me de 13 a 21 de Abril do corrente ano 

às Repúblicas Portuguesa e Francesa, em visitas de trabalho. 
Entretanto, durante a minha ausência, as acções do Governo serão coordenadas pelo Ministro da 

Presidência do Conselho de Ministros e dos Assuntos Parlamentares, Sr. Dr. Afonso da Graça Varela da 
Silva. 

 
Queira, Excelência, aceitar os protestos da minha elevada consideração e estima. 
 
Gabinete do Primeiro-Ministro e Chefe de Governo, em São Tomé, aos 13 de Abril de 2016. 
 
O Primeiro-Ministro e Chefe do Governo, Dr. Patrice Emery Trovoada. 
 
 

Carta do Presidente do Supremo Tribunal de Justiça 
 
Excelentíssimo Senhor Presidente 
da Assembleia Nacional 
 
São Tomé 
 
Ofício n.º 37/GJPST/2016 
 
Assunto: Minha deslocação, em visita de trabalho, à República Portuguesa. 
 
Excelência, 
É com a maior deferência que me dirijo a Vossa Excelência, a fim de lhe comunicar que vou participar na 

Reunião dos Conselhos de Justiça dos Países de Língua Portuguesa, a ter lugar em Lisboa – República 
Portuguesa, motivo porque me deslocarei àquele país lusófono, de 17 de Abril a 1 de Maio, do corrente ano. 

Durante a minha ausência, as actividades do Supremo Tribunal de Justiça e do Tribunal Constitucional 
serão coordenadas pela Excelentíssima Sra. Juíza Conselheira, Dra. Maria Alice Rodrigues Vera Cruz de 
Carvalho.   

 
Aproveito a ocasião para reiterar a Vossa Excelência, as mais profundas e distintas saudações. 
 
Atenciosamente, 
Gabinete do Juiz Conselheiro Presidente, em São Tomé, aos 13 dias do mês de Abril de 2016. 
 
O Presidente, José António da Vera Cruz Bandeira. 
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Carta do Secretário-Geral do Sindicato dos Trabalhadores do Estado 
 
Excelentíssimo Senhor Presidente 
da Assembleia Nacional 
 
São Tomé 
 
N. Ref.a.331/656/STE/2016 
 
 Assembleia dos delegados, reunidos no passado dia 10 de Março de 2016, concordou com a proposta 

apresentada pelo Sr. Secretário-Geral Aurélio Ayres da Mata Dias da Silva, no seu afastamento do referido 
cargo, por motivo de ter sido solicitado a exercer outra função, incompatível com a função do sindicalista. 

 
Assim, tenho a honra de informar a Vossa Excelência que, a partir do dia 10 de Março de 2016, sou o 

novo Secretário-Geral do Sindicato dos trabalhadores do Estado. 
 
Os meus respeitosos cumprimentos. 
 
Sindicato dos Trabalhadores do Estado, aos 10 de Março de 2016. 
 
O Secretário-Geral, Júlio Carvalho. 
 
 

 


